

新媒问政 第一百六十八期

(上接4版)

10. 网友问:本人是三级肢体残疾,按照现在残疾人“两项补贴”政策,能有多少补助?

淮南市民政局回复:残疾人“两项补贴”是指困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴,从2024年1月开始,我市“两项补贴”标准提高至每人每月86元。困难残疾人生活补贴范围为持有残疾人证且残疾等级在四级以上(含四级)、纳入低保或脱贫人口(稳定脱贫户除外)中的残疾人。重度残疾人护理补贴范围为持有残疾人证,残疾等级被评定为一级、二级的重度残疾人。

淮河早报、淮南网记者 郑洁

11. 网友问:我家小孩明年年初就要退役回来了,我们户籍和居住地都在田家庵区,想问一下有没有就业方面的帮扶政策?

田家庵区人社局回复:我区人社部门针对退役军人提供精准就业帮扶。退役回来可参加区人社部门组织开展的各类专场招聘会和免费的职业技能培训。

淮河早报、淮南网记者 郑洁

12. 网友问:听说淮南高新区要建设人民公园城市综合体,是商场吗? 请问具体在哪里,什么时候开工建设?

淮南高新区管委会回复:淮南高新区正在启动建设人民公园城市综合体项目,该项目主要包括新型文化中心、新型文化街区、配套服务中心等内容。项目位置在淮河大道以东,春申大道以北,预计2024年上半年开工,建设周期3年。

淮河早报、淮南网记者 廖凌云

13. 网友问:山南到山北的37路车本来就很少,为什么早高峰时段还要取消一班车? 我发现早上6:10—6:50之间只有一班车,导致乘客过多,能否在早高峰时段增加车次?

淮南市公安局回复:网友反映的37路车增加班次建议,我公司高度重视,经充分调研后,已安排所属车队增加班次运力,公司将努力为广大市民提供满意的出行体验。

淮河早报、淮南网记者 廖凌云

14. 网友问:安理大一附院(南区)已开诊,请问首批开通的是哪几个医疗科室?

安徽理工大学第一附属医院(南区)回复:首批开放儿科、呼吸与危重症医学科、内分泌科、消化内科、神经内科、心血管内科、普外科、骨科、泌尿外科、心胸外科、妇科11个门诊科室及有关支持科室,预计3月份可全面开诊。

淮河早报、淮南网记者 苏国义

15. 网友问:淮南海关门口有一片城市道路绿廊,随着周边居民越来越多,这里有没有打造成口袋公园的规划?

淮南市政园林管理处回复:该地块已列入未来口袋公园规划用地选址计划内。今年1月12日,市住建局发布了《淮南市城市口袋公园建设“以奖代补”办法》,未来一段时间,我市会分批次按照“以奖代补”办法对相关绿地进行提升、改造建设,为广大市民提供更加舒适合理的景观绿化活动空间。

淮河早报、淮南网记者 柏雪

16. 网友问:我是2013年大学毕业生,原籍谢家集区望峰岗镇二道河村,当年上学时户口迁移至外省,毕业后户口一直放在镇集体户口管辖,请问像我这种情况能否回到原籍? 如果不可以,是什么原因?

淮南市公安局治安支队回复:根据相关规定,如果是国有土地建设的商品房且户主是直系亲属的话,可以迁回原籍;如果是集体土地建设的自建房,则成年子女不能迁回父母户籍所在地。

淮河早报、淮南网记者 柏雪

